<UTUYESUYNK@3NKL

hnnwiht $nunh wnlwnipjwu W pwfudwu
(puun tywinwlwht tpwuwynipjw, hnnwwbuptiph L gnpdwnuwlwu Lywuwynipjwu b ubthwlwuniejwt untpykyunubnh )
wn 01.07.2018 .

<wybyws 2
<<Cwjwunwuh <wupwwbinnipjwt Yunwdwpnipjwut wnpupbp wuswnd gnyph Yunwuwnph whnwlwu

Yndhwnbh 2011p. thtinpjwph 4-h phy 19-L hpwdwu>>

AN 22

<<Cwjwumnwuh <wupwwbinnipjuu junwljwpnipjwut wnpuebp wupwnd gnyph Yunwuwnph wbwnwlwu
Yndhwbh 2002p. hnyhuh 1-h phy 473-UL hpwdwu>>

Uwng' | Upwawdnwunu | |
(wuywuntdp) (Ynn) /hGywnwnubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnud
ubithwwuntpjwu untpjGyn
hwdwjupwjhu whtnwlwu 3
D
o S
: *
<, S = = = = 23
g s g E ! E = £33
3 & = S 2 = z 2 =] g 32 E
3 B = '3 — = 3 3 = 5 3 3 E g B
3 <nnuinbiup, Z E -] 3 DY S & = E 3 s = ey =
NN i gnpdwnuwlwi ? p g % E §_ g = = §_ __3_7‘ = E = ;
= Upwbwynintu > = g 5 = o 3 3 3 < o 3 3 3 T3
3 3 3 3 S = S == = = s} == 5w
= 5 = 2 ] IS = =3 = =] c < =3 = 335
3 = 3 g = S 3 s 3 3 = 3 s 3 £2 3
g 3 a =S 3 3 = 3 3 E] = 3 =S 3
2 5 Y 5 5 = 3 2 2 5 3 3 5ge
5 g £ 2 3 3 g = 5 2 5 s53
V] w0 = o w0 s =3 g =
v El 5 3 3 5 3 a&L=
g =1 E 5 s 5
S 5 E S 2 3
3 =
u P S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
11 Junbjwhnntn 54011.0[ 43042.9 332.1] 9947.0 4418 5] 5528.5 685.4 16.0 669.4 3.7
1.2 iU ubuplut, 4853.8| 44259 256.9| 157.9 117.4 40.5 13.2 5.9 7.3
punwdbup
1.2.1 3 - enul” urann: 3018.9| 2687.6| 177.5 141.5 107.4 34.2 12.3 5.9 6.4
3 wjghubin
=
1.2.2 E fuwnn 1834.9| 1738.3 79.5 16.3 10.0 6.3 0.9 0.9
2 wjghubin
3 wj| pwqiwdjw
(=
123 OE? wuljwplubp
13 < funwnhwinputin 3671.9] 2140.0 3.4 731.8 168.4 563.5 796.7 1.1 795.6
1.4 wpnuwywptn 131215.7] 5147.1] 1087.1] 88294.4 6244.4] 82050.0] 36687.2 12090.2] 24597.0
15 wy| hnnuwnbupin 24396.7] 11743 85.9] 12546.5 0.1 169.3] 12377.2] 10590.0 30.8] 10559.3
1 Cunwutup 218149.2| 55930.0| 1765.4| 111677.6 0.1 11117.9] 100559.7| 48772.4 12143.9] 36628.5 3.7




21 puwlbih Yunniguwywndwu 12490.4] 12439.1 4.3 45.7 0.6 1.0 44.0 0.4 04 0.9
211 wyn pYnd® wuwdting hnnbip 10737.7| 10726.5 4.0 6.3 0.1 6.2 0.9
=
= wjgtignpdwywu
2.1.2 S (wdwnwungwyht) 1612.9 1612.9
g hwuwnpwlwlywu
22 = 765.4 99.8 31.8 170.1 2.3 14.6 153.2 463.6 135.0 3.2 325.4
. 3 Yunniguwwwwndwl
2.3 g fuwnp Junnguwwndwu 34.0 7.8 26.2 0.9 0.5 24.9
unhwu sdwu
24 En’r{b;“ N oGuannet 1845.3 0.2 1844.0 25| 18415 1.1 1.1
25 wy| hnnbip 2212.6 43.0 0.9 2164.2 3.1 3.2 2157.9 4.5 4.5
2 Cunwdbup 17347.7] 12589.9 37.0] 4250.2 6.8 21.9 4221.4 469.8 135.0 3.2 331.6 0.9
Uwpb u
=3 iRt 363.8 52.9| 226.8 84.2 2.1 82.0
3.1 g J3 g opjtilywnubp
&3 3 gJninuitnuinbuwlwu
3.2 £33 < 1190.8 165.5 69.5 766.9 3.3 15.5 748.1 189.0 189.0
52 3 5 wpuwnpulwu opEyunutip
cL & 5 S
3.3 ,§ §- 3 2 |wwhbunwpwuubp 44.1 2.1 40.8 40.8 1.2 1.2
Cg g __3; & [puntipph oquiwgnpddwu
3.4 3 J% 5 hwdwp wpwdwnpdws 851.3 15.6 1.8 13.8 835.7 431.8 403.9
o™ % 5 hnnwdwubip
3 3 Cunwdbup 2450.0 220.4 296.2 907.4 3.3 19.4 884.7 1025.9 1.2] 4318 592.9
41 ) _% D—& Eubpglnhluwih 60.2 3.5 12.9 42.2 9.9 32.3 1.6 1.6
4.2 % 3 E‘ = |Uwwh 4.1 0.0 0.6 1.4 1.4 2.0 2.0
4.3 % < § 3 JS: wpwbuwnpunh 538.5 0.1 22.4 22.4 516.0 31.7 484.3
B E; £ g S |yndniuwy
4.4 Jg 35 3 % bupwywnnigwsdpubiph 109.9 1.8 66.1 6.3 19.0 40.8 42.0 5.4 2.0 34.6
$3 3 |omunubph
4 S B Cunwdbup 712.7 5.4 13.6 132.1 6.3 28.9 96.8 561.6 37.2 2.0 522.5
- J:% puwwwhwwuwlwu hnnbp
5.1.1 §L wjn pYnd’ wingbiingubin
5.1.2 % wpgtiwdwynbin
5.1.3 i wqgwjhu wwnpybp*
= wnnnownpwpwlwu
5.2 3 uwwinwlutpny 17.8 17.8 17.8
;i twluwwnbuyws hnnkip
Ea hwuguwnh hwdwp
5.3 = uwfutnbudus hank 49.6 2.9 3.5 12.2 0.1 0.6 11.5 31.0 31.0
3 dwljw U U
5.4 3 h“*n‘t‘l‘é‘n il b Qe 2404.6 46| 336.0 336.0| 2063.9 45.1 2018.8
5 ° Cunwdbup 2472.0 2.9 8.1 366.1 0.1 0.6 365.3 2094.9 45.1 2049.8




= c
c =
6 % ,g % Cunwdbup 21411.5 21411.5] 5080.1 16331.4
s 5
7.1 wlwnwnubip 8073.2 8073.2 8073.2
7.2 =3 pthniinubip 141.3 141.3 141.3
7.3 g Jwpbjwhnntip 100.0 100.0 100.0
7.4 E funuinhwpputip 131.2 131.2 131.2
7.5 5 wpnuubp 1874.1 1874.1 1874.1
7.6 ~ wy hnnbip 554.4 554.4 554.4
7 Cunwdbup 10874.2 10874.2 10874.2
8.1 glbiinbip 474.1 474.1 0.1 474.1
8.2 opwdpwnubip 164.0 27.4 0.1 27.3 136.6 23.4 113.2
8.3 o) [Gtn 1055.4 215.9 0.2 215.7 839.6 839.6
8.4 % opwigpubin 470.6 216.7 216.7 253.9 253.9
& hhpnubluUhlwlwl U
8.5 ®© opwinunbiuwlwu wyj) 50.6 30.2 30.2 20.4 0.1 20.3
opjlwnubn
8 Cunwdbup 2214.8 490.3 0.3 490.0 1724.5 23.5 0.1 1701.0
9.1 wnnunubip
9.2 '3& wywgnunubip
9.3 2 Gwhhsutp
9.4 2
9.5 g wj| wboguwagnpdtith hnnbip
(o2}
9 Cunwdbup
CLHUBLE KNEM /142+3+4+5+6+7+8+9/ 275632.1] 68748.7 2120.4| 117823.6 16.6] 11189.1] 106618.0] 86934.8| 5322.1]12580.9 69031.8 4.6
<UCUYESUYNR@3NhL
hnnwiht $nunh wnlwniewu U pwotudwu
(puwn vwwnnwywihu vywuwynyejwu, hnnunbuptph nu gnpdwnuwywu tpwuwynipjwu b ubthwywuniejwu unwpjtlwnutph )
wn 01.07.2018 .
Uwnqg' | Upwpwin | | |
(wuywuntdp) (Ynn) /hGywnwnubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnud
=~ ubithwlwuniejwu untpjtiljn
ER- & _ = hwdwjupwjht whnwlhu 5
E) %’ <nnuinbiup, z < fg; El < = > = 3 = 3 =5 3 3 =2 - 5
NN g —§T gnpdwnuwlwu Z% 05 E= % 2 “::’ g § % *g %‘ o g § % '§ % = Jé EE g _c
33 Upwuwlnipntu 5 % 2 g3 % 2 § E %é% %E 2% e %:E—Vg %%EY/*
35 = 2 33 5 35| 23 |E22| 29 35 | 23| £22 |585=;
= 3 2 = o 3 s 3 g 35 5 & o 3 S 3 S35 S 53 <
3 = = 3 3, S e S o= 3 5 g 2 © 55 = 4
5 N v 5 | z¢ S | g5 z¢ 5| 55 c -
& V] 2 g = s = S = o = R
u P 53 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12




11 Junbpahnntn 24977.4] 18051.2] 493.8] 5842.6 3686.7] 2155.9 570.4] 22.0] 2545 294.0 10.4
dJwd If] ub
1.2 iUy inbluinliutin, 0685.4| 9226.3| 1677 28838 271.9 16.9 2.7
punwdbup
121 3 LA Ry N 5405.3| 5233.8 48.9 121.3 105.0 16.3 1.4
3 wjghutip
3
122 = fuwnnnh 4277.6| 3989.9 1u8.8| 1675 167.0 0.6 1.3
2 wyghutip
1.2.3 ?f WL puiqdud 2.5 2.5
dCT wuyuwnlubp
13 ° funihwnputn 2688.1] 95L.4 223 9386 525.6]  413.0 775.7 164.9 610.8
14 wpnuwdwnbn 78021.8] 2114.3] 2251 28617.0| 1588.6] 6591.3| 20437.1] 47065.3 0.2[29758.6] 17306.5
15 Wy, hnnuambuptn 41185.9] 14011] 230.0] 12163.0 2497.1] 9665.9] 27358.8 2256.5| 25102.3 33.0
1 Dunwdtup 156558.6] 31744.3| 1138.8] 47850.0] 1588.6] 13572.5] 32688.8] 75770.3 22.2|32434.5]  43313.6 55.1
. pUwbh Yunniguiywinduiy 9350.6| 9185.4 99| 1463 2.1 144.1 1.6 1.6 7.5
911 wjn pYnid’ inuwdtipg hnnbp 9133.5 9074.4 9.6 42.0 1.5 40.5 7.5
J:% wygtignpdwlwu
Jia 2 wxdunutngu) 106.3|  105.5 0.8 0.8
El h u
- 3 il 594.5| 187.3 77.0 121.5| 245 4.9 92.1 208.7| 189.9 18.8 0.0
. 3 Ywnnigwwwwndwl
23 a fuwnp unnigwuundut 35.3 5.1 0.3 22.4 0.1 0.7 217 7.4 0.1 7.3
unhwu ouwiu
24 Enth‘]“ A oGntgnRet 1708.9 0.0 1707.8 5.9| 17019 1.1 0.0 1.0
25 wj| hnnbp 681.9 14.2 1.2 666.1 1.4 664.7 0.4 04
2 Dunwdtup 123711 9392.1 88.3] 2664.0] 245 15.0] 2624.4 2192 1916 0.1 27.6 75
a1 =3 winnn Rl 1508.2| 250.0] 966.6] 2813 43| 2770 10.2 10.2 0.0
. = 3 & opjGlwnubn
335§ T
32| £33 g |Wnnuntmiuulu 1248.9| 427.6| 360.7| 3846| 0.7 85| 3754 73.8 04| 45 69.0 2.2
< 2 3 5 wpunwnpulwt opjkyunubn
ol = S
33| 3 g»g 3 [Quhbunwnwuttn 59.2 9.7 205 27.3 27.3 1.6 16
Cg g g & [puntipph oquwgnpdiwu
34| I 2 5 hwdwp wpwdwnpywd 517.1 2.0 3.9 38.7 31.4 7.3 472.5 390.5 82.0
™ ;Z s hnnwdwubip
3 3 Dunwdtup 3333.4] 689.4] 1351.7] 7320 07 44.2 687.1 558.2 12.2| 395.0 150.9 2.2
a1 £ £ [bpgfwplup 58.2 0.1 1.1 2.3 21.3 25.8]  20.7 5.1
2|55 2 _ [wwwn 4.6 0.9 0.0 1.8 1.8 1.8 0.8 1.0
43| 2= 535 [wnutuunpon 902.5 78 7.8 894.8 12.3 0.4 882.1
2 2Z 2% [ynunumy
24| £ 35 5 % |tupwlwnngluwspubnh 82.4 0.9 61.2 18.4 42.8 20.3 4.0 16.2
23 37 |ontunutnh
4 £ =2 [Cunwdbup 1047.7 1.9 111 92.0 18.4 73.6 942.6] 32.9 5.2 904.5




51 D-g puwwwhwwuwywu hnnbp 28172.7 28172.7| 28122.9 49.8
511 ! wyn pYnid’ winangubin 23146.5 23146.5| 23146.5
5.1.2 ';; wingbywuwypbip 5026.2 5026.2| 4976.4 49.8
5.1.3 S waqqwjht wwnytp*
g wnnnownwpwlwu
5.2 3 uwwwnwlubpny 0.0 0.0 0.0
g twfuwwinbudws hnnbip
% hwuguwnh hwdwp
5.3 = uhuwnbuduwd hnnbn 21.3 21.3 0.2 21.1
5.4 § h“*n‘:‘l‘;‘n‘j‘““‘“““‘jzw””‘p“‘mn 716.9 3.0l 3489 o1 348.8|  365.0 0.7 364.3
5 © Cunwudkup 28911.0 3.0 370.2 0.1 0.2 370.0] 28537.7| 28123.6 414.1
= c
c =
6 % % % Cunwdbup 702.5 2.1 0.5 0.5 699.9 124.9 27.0 548.0
g 2
7.1 wuwnwnutip 149.3 149.3 149.3
7.2 2 pthnunutbin 154.6 154.6 154.6
7.3 3 Juwpbjwhnnbp
7.4 g funinhwpplbip
7.5 5 wpnunubip
7.6 ~ wy hnnkp
7 Cunwdbup 304.0 304.0 304.0
8.1 gbinbip 739.0 1.4 1.4 737.6 9.2 728.4
8.2 opwdpwnubip 1157.3 665.5 78.8 123.8 123.8 289.3 289.3
8.3 2 [6hin 2655.0 26.6 121.8 244.5 53.6 190.8 2262.2 2245.6 16.6
8.4 3 opwiugpubin 399.3 169.1 169.1 230.2 19.7 210.5
A hhnpnunbluuhlwlwu L
8.5 ® onwinunbiuwluw wy| 824.5 1.3 3.8 60.7 20.3 2.9 37.5 758.7 13.7 0.1 744.9
opjtilywnubp
8 Cunwdbup 5775.1 693.4 204.4 599.4 20.3 56.5 522.6 4277.9 42.5| 2245.7 1989.6
9.1 wnnunubip
9.2 '3_5 wywgnunubip
9.3 2 Gwhpsutp
9.4 2
3
9.5 G wy| wuognwgnpdtith hnntip
()]
9 Cunwdbup
LLAUELE ANBP /142+3+4+5+6+7+8+9/ 209003.2| 42523.2| 2797.4| 52308.2| 1634.7| 13707.0| 36966.5| 111309.8| 28550.0| 35107.5| 47652.3 64.8
<UTYESUNRGE3NRL

hnnwjht $nunh wnlwniejwu U pwotudwu
(puun uwwinwlwjhtu tpwuwynipjwu, hnnwwntuptph e gnpdwnuwlwu Lywuwynipjwu b ubthwlwuntejwu untpjyunubnh )




\

wn 01.07.2018 p.

Uwnq Updwyhp | | |
(wuqwuntdp) (Ynn) /hEYunwpubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnid
S ubithwlwunipjwu untpjtiljn
= 2 g = 3 hwdwjupwihu whnwlwu = B
= 5 + =S - 3 F
EN <nnuinbup, Z I ] 3 5 = 2 =3 > 3 s 32 3 E5 5 ¢
NN e gnpdwnuwlwi = ? S ==y S E3 2 |32 o £E3 2| s 2 ES FE ;
%g N = I~ 3 2 3 O 3 B o 2 S 2R = 3 3 o 2 ] EZ 5V ]
3 owuwynipntu T g gl S = < e 3 = 2 = 3 3 T = = 3 = 253 [E52V4
3 S 2 2 =2 5 35| 2 | €52 39 385 | 22| €22 [§ 5255 ;
P S = 5 3 3 S s 3 €3 g3 g g3 o 3 g3 §35 |5E 3=
3 a £ 3 3 S be] 35 = 22 3 S ] 3e ™ |68 5 =
< v v = = g g ERl= Sz g R sz |
5 N Y 2 % ° = o = g © = 5 = g_ 3
P 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
11 uinbuhnntin 41144.9] 32297.1] 1409.7| 6753.2 2.7 3101.3] 3649.2 603.7 341.1 262.6 81.2
1.2 puiqUuiu ubupliutin, 12193.1| 10777.7| 940.6| 4441 312.5 131.6 30.8
punwdbup
o) o
1.2.1 3 i el urainn: 6751.5| 6106.1| 3865 2412 115.5 125.7 17.7
3 wjghubin
S5
1.2.2 E i 5441.6| 4671.6| 554.1| 202.8 197.0 5.9 13.1
2 wjghubin
3 wj| pwquwdjw
(=
123 OE? wulwpljutip
1.3 _ funwihwpputip 321.7 304 143.9 21.4 214 126.0 126.0
14 wnnuuwyugpbn 21536.6] 7613.1] 6426.2] 6608.4 1491.0] 5117.3 677.6 677.6 211.3
15 wy hnwinbuptin 21842.2| 5871.7| 2621.0] 12358.2 12| 577.0] 11780.0 961.9 12.5 1.9 947.4 29.5
1 Cunwubup 97038.5| 56590.0| 11541.4| 26185.2 3.9 5481.8] 20699.5| 2369.2 125] 469.1 1887.6 352.7
21 puwlbh Ywnniguwywndwu 11824.4| 11759.8 1.5 50.6 0.0 1.3 49.3 12.4
- wyn pUNLW' nbiwdtng hnntip 11487.5| 11469.4 1.5 6.9 0.1 6.8 9.7
b% wjgbgnpdwljwu
2.1.2 S (wdwnwungwhu) 2771 2771
g hwuwpwwlywu
- E} 597.1 59.4 86.5| 205.8 1.0 11.6 193.2 244.8 23.1 221.7 0.6
. 3 Ywnniguwwwwndwl
2.3 § fjuwnp Yunniguwwwwndwu 125.9 6.8 2.1 117.0 0.8 0.3 115.9
unhwt Stwl
2.4 Engh:‘ i cqumgnnodu 2338.5 1.2 2337.3 0.1 0.6| 2336.6
2.5 wy hnntip 1012.7 4.7 1008.0 6.3 10017
2 Cunwdbup 15898.6| 11832.0 90.1| 37187 1.9 20.2| 3696.7 244.8 23.1 221.7 13.0
Lwpbnwlw
i =3 wnmyntbwpbpl 496.8 79.2 435  365.2 49| 3604 8.9 8.9 0.0
. 5 JB o) opjtilywnubp
3 = s
& Linbuwlwl
32| 33 g |Wnnuntnuulu 1641.8| 279.4| 3941 9440| 02 205 9232 15.3 3.0 12.3 9.0
523 5 wpwnwnpulwu opjkyuinubp
€L S S 2




33| 3 § 3 2 |wwhbunwpwuutp 74.8 10.9 26.8 37.1 2.7 34.4
£33 5 [ounbinph oguugnnduui
34| S 2  |hwdup wpwiwnpus 658.8 6.8 6.8 652.0 96.0 556.0
™ ,3; s hnnwdwutip
3 3 Cunwdbup 2872.2 369.5 464.4 1353.1 0.2 34.9 1318.0 676.2 99.0 577.2 9.0
4.1 ) _% J:% EutipgnhYuwih 405.4 0.0 4.3 24.6 0.2 24.4 376.5 376.5
4.2 % 3 §L — [Uwwh 3.3 0.0 3.3 3.3
4.3 % _% § 3 JBL npwuuwnpup 947.9 0.3 23.1 23.1 924.5 924.5
5 2 £ 2 5 |undniuw
44 | 5355 & |bupwlyunnigduwspubnh 78.6 0.1 50.3 0.3 50.0 28.2 0.8 27.4
i % 3 opjljinubiph
4 S ] Cunwdbup 1435.2 0.4 4.3 101.3 0.4 100.9 1329.1 0.8 1328.3
51 JJ% puwwwhwwuwlwu hnntp 555.6 555.6 310.4 245.2
5.1.1 §l wjn pYnud” wingbiingubin
5.1.2 % wingbywuwypbin 555.6 555.6| 310.4 245.2
5.1.3 S waqwjht wwnlybp*
g wnnnownpwpwlwu
5.2 3 uwwwnwlubpny
;i twluwwnbuyws hnnkip
= hwuguwnh hwdwp
5.3 z swfusnbudud bt 0.4 0.4 0.4
5.4 ?, h“‘n‘:‘l‘;n‘j‘““‘““ W dgulinueushl 1082.9 34.6| 439.0 439.0 609.3 8.2 601.1
5 LO Cunwdbup 1639.0 34.6 439.5 439.5 1164.9 318.6 846.3
L
6 S 3 S |Cunwdbup 935.6 935.6 69.9 865.7
g2
7.1 wuwnwnutip 53.5 53.5 53.5
7.2 2 pthnunubip 8.5 8.5 8.5
7.3 g Jwpbjwhnntip
7.4 é fununhwnputip
75 =1 wpnunubp
7.6 ~ wy hnnkip
7 Cunwdbup 62.0 62.0 62.0
8.1 gbwnbip 1186.9 1186.9 1186.9
8.2 opwdpwpubip 161.2 1.5 130.5 27.3 27.3 1.9 1.9
8.3 2 B 920.3 7.6 383.7 503.5 12.2 491.3 25.5 25.5
8.4 5 onwilgputin 693.9 321.0 1.5 3.4 316.1 372.8 0.7 372.2
A hhnpnuinbluuhyuywu W
8.5 ® onwinunbiuwlwu wy) 253.2 23.6 0.2 23.3 229.6 229.6
opjtilywnubp
8 Cunwdbup 3215.4 9.1 514.2 875.4 1.5 15.9 858.1 1816.8 0.7 1816.1




9.1 wnnunubip
9.2 '3_5 wywgnunubip
9.3 g Gwhhsutn
9.4 E'
3
9.5 E wy| wuognwagnpdtih hnnbip
o
9 Cunwdbup
CLHULBLE <NEM /142+3+4+5+6+7+8+9/ 123096.4| 68800.9( 12649.0| 32673.2 7.5] 5553.1 27112.6 8598.6 424.1] 569.6 7604.9 374.7
<UcULSUYNhr@3NKL
hnnwiht $nunh wnlwniyejwu U pwotudwu
(puin bwwwnwywihtu vpwuwynyejwu, hnnunbupbph nu gnpdwnuwywu tpwuwynigjwu b ubthwywuniejwu unwpjtlwnutnh )
wn 01.07.2018 .
Uwnqg' | Stinwppniuhp | |
(wuywuntdp) (Ynn) /hGlwnwnubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnud
=~ ubthwlwunipjwu untpjtiljn
22 & _ 3 hwdwjupwjht whnwlhu 5
S < T = — = 2 g
2 cmntue, 2 X 2 | 3 s | 3| 3 |:z3 2 4 3| z3 [28%<1
NN 3 = anpdwnuwlw = 7 =3 29 2 s 3 & 3 & =T S 3 & 3 & 53 =5 4
s 3 = & 3 ?._'3 Tg) 3 8 w Z S 2R 2 4 33 w Z S 2 R :—'5-\/_
3 3 upwuwlnipntu I = o 33 = £ 2 3 & B £ 3 S 7 £ s 3 S 2 =3 |55 2V 4
s 5 3 2 | 22| 5 | 38| 23 |522| 3¢ | 35| 23|52z |5EE5
P S B 5 3 3 5 s 3 €3 g3 g 5z o 3 S 3 3¢S |5E 3 <
2 & = 2 | 23 2122 =% | 33 2| ZE7 |9235F
S J Y 35, Eo° 2183 £ ° 2| g2 3 3
u p 53 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1.1 Jwpbijwhnnbip 81578.5] 48748.0 303.2| 27242.2 15835.9| 11406.3 5264.5 1957.6 3306.9 20.5
12 Puuquwdjus uiuinlutin, 46.6 46.6 31.4 15.2
punwdbup
=] w)n eYnd’ wunnwinnt
1.2.1 3 46.6 46.6 31.4 15.2
El wjghubip
>
122 E i
2 wjghubin
3 wj| pwqiwdjw
=
123 5, wuljwplubp
1.3 — funinhwnputip 35592.3| 15454.9 6085.5 0.0| 1555.6 4529.9| 14050.6 2260.1 11790.4 1.3
1.4 wpnuwdwyptip 181807.1 318.0 39.9| 82315.1 7363.5| 74951.6 99134.2 9185.1 89949.1
1.5 wj| hnnwwnbupkip 46593.7 190.5 8.1 29910.5 1004.2( 28906.3 16484.6 30.3 16454.3
1 Cunwdbup 345618.2] 64711.4 351.2| 145599.8 0.0| 25790.6| 119809.2| 134933.9 13433.2| 121500.7 21.9
21 puwytith junnguwwundwu 14947.8| 14638.7 76.3 201.4 0.6 3.5 197.3 16.9 2.1 14.8 14.5
211 wjn pUYnd’ inuwdbing hnntin 14552.3| 14517.6 1.4 18.9 18.9 14.5
J:% wjgtignpdwlwu
2.1.2 5 (wiwnwinguwyht) 55 55




El h u
- El il 546.5|  120.5 301 1592 119 17.3 130.1 226.9| 100.0 126.9 0.7
. 3 Yunniguwwwndwl
~
2.3 i fjuwnp Yunniguwwwwndwu 12.6 4.6 8.1 0.0 8.1
24 E:zgr'f“”‘” ogugnnoUul 2325.8 0.0| 23258 30.0 1.3|  2204.4
25 wyL hnntip 37235 36.2 1.0| 3669.6 2.9] 3666.7 16.7 16.7
2 Cunwdbup 21556.2| 14800.0 116.4] 6364.1] 425 25.0] 6296.6 260.6] 102.1 158.5 15.2
uwpb u
. =3 iRt 6317 80.9 101.4| 3215 0.5 321.0 127.9 127.9 0.0
. 5 J3 o) opjtilywnubp
ERy=gt
& uwnb If]
s2| £33 ¢ [Wnmam uulju 17129  137.3 60.6| 1271.8| 05 11.3|  1260.0 243.2 243.2 0.1
52 3 5 wpuwnpulwu opjyunutip
cL & 5 S
33| 3 Cg*»g 2 [wpwhbunwpwiiby 79.5 6.6 5.3 615 615 6.0 6.0
Cg g __3; & |puntipph ogqunwgnpddwu
34| S EF huwdwn wpwdwnpduws 1271.3 0.0 00| 12713 707.4 563.9
o™ % 5 hnnwdwubip
3 3 Cunwdbup 3695.4] 224.8] 167.3] 16549] 05 11.8] 16425 1648.3 835.2 813.1 0.1
4| £ £ |tubngunplup 294.0 23.9 62.1 87.2| 05 13.9 72.8 120.8 75.0 45.8
22|53 2 _ [wwwn 295 0.0 3.7 24.1 24.1 1.7 1.7
43| £.2 535 5 wpubwunpu 1058.4 0.9 26.3 26.3] 10312 0.1 1031.0
B E; £ 2 3 |yndniuwy
44 | 5355 & |bupwlunnigduwspubrh 99.9 0.3 3.0 83.9 6.4 5.1 72.4 12.7 12.7
$3 3 |onlnubp
4 £ 2 [cunwdsup 1481.8 24.2 69.7 221.4] 6.9 19.0 1955|  1166.4 75.1 1091.3
. = plwwwhywuwywy hnnkp 145940.3 145940.3| 24476.3 121464.0
" 15
5.1.1 @ wjn pYnd’ wpgbiingubp
5.1.2 % wpagtiwywynbn
513 g wagwjht wunlbn® 145940.3 145940.3| 24476.3 121464.0
g wnnnownpwpwlywu
5.2 3 uwwwnwlutpny 16.2 16.2 16.2
;i twluwwnbuyws hnnkip
= hwuguwnh hwdwp
5.3 H swlunbudud bt 468.8 211.1 33.4| 195.9 56.1| 139.8 28.3 3.9 24.4 0.1
2 Jwlwu U u u
5.4 3 h“*n‘:‘l‘;‘n il b Gl 2173.3 25.4 4441 0.0 4441  1703.8 1703.8
5 © Dunwdblp 148598.6 211.1 58.8] 656.2] 0.0 56.1]  600.1 147672.4] 24476.3 3.9] 123192.2 0.1
Z =
S 33
6 2232 |cunuip 259.6 259.6 259.6
¢ &
71 Wwunwnubn 11036.5 11036.5 11036.5
7.2 s ethnuntbn 915.2 915.2 915.2
7.3 g Jwpbjwhnntp
7.4 2 funuinhwpputip 2.1 2.1 2.1




7.5 5 wpnunutn 27.6 27.6 27.6
7.6 N wy| hnntip
7 Cunwdbup 11981.4 11981.4 11981.4
8.1 gbwntp 730.5 730.5 0.0 730.5
8.2 opwdpwnubin 28.4 28.4 28.4 0.0 0.0
8.3 2 [Gtn 170.8 25.9 25.9 144.9 144.9
8.4 g opwugpubip 315.1 225.8 0.3 225.5 89.3 89.3
A hhnpninGluuhywywu L
8.5 @ opwnnbuwlw wy 75.9 0.1 16.5 16.5 59.2 59.2
opjtilywnubip
8 Cunwdbup 1320.6 0.1 296.6 0.3 296.4 1023.8 0.0 1023.8
9.1 wnnunubip
9.2 '3.5 wywgnunubip
9.3 g Gwhpsutn
9.4 £
3
9.5 € wj] wuogwgnnpdtih hnntp 620.0 620.0 620.0
<)
9 Cunwdbup 620.0 620.0 620.0
LLHUUELE ANGN /14243 +44+5+6+7+8+9/ 535131.8] 79971.6 763.5] 154793.0 49.9] 25902.8] 128840.3] 299566.5| 24578.5| 14347.5] 260640.6 37.2
<UCUYESUNR@3NKL
hnnwiht $nunh wnywnipjwu W pwfudwu
(puun tywwinwlwyht tpwuwnipjw, hnnuwbupbiph e gnpdwnuwlwt Lywuwynipjwu b ubthwlwunieywt unipybyunubnh )
wn 01.07.2018 p.
Uwpq' | Lnnp |
(wuywunidp) (Ynn) /hGwnwnubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnud
N ulithwwuntpjwu untpjGyn
2 3 g = = hwdwjupwjhu whwnwlywu s B
E} ;E <nnuintup, z ;j: fg: —if < = 3 5 3 =4 = =3 . E
NN 53 5 gnpdwnuwlw = 7 =3 3 9 <Q £ 3 % 3 %‘ T E3 %‘ 3 % ES FE ;
s 3 3 o 3 g_"g ) 3 3 w Z S 2R 2 g 33 o 2 S 2 R =2 SV ]
3 2 upwwynip)niu 5 - a g2 = £ 3 £ 2 £ 3 S ¥ £ 3 £ 8 £3 [E53V 4
3 3 3 3 = 3 3 =2 5 = 3 £33z 39 3 5 = 3 s3Z |§&5 E
- B = 33 2 3 g c = SS & 3 = 3 o z = S5t 3 253 ]
- = 3 2 = o 3 S 3 3 S 5 & o 3 S 3 35 |5s3 <
3 a = 3 35 2 | 227 B¢ 35 2| 227|983
5 v Y 5 | £° 3|82 g3 31|82 "5 3
u P 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1.1 Jwpbijwhnnbip 42037.4| 28338.0 131.8] 13360.1 5651.3 7708.8 198.3 3.0 39.9 155.4 9.1
dwd u ubi
12 puquwdjus uityuinlutin, 393.7| 2772 5.2 111.3 21.7 89.6 0.1
punwdbup
=} 0
121 3 uun Hmd” unnunnt 3011  219.9 4.6 76.6 20.7 55.9 0.1
3 wyghutip
122 £ L 88| 57.3 06| 109 1.0 9.9
2 wjghubip




3
123 £ L pugUud 23.8 23.8 23.8
d:T wulwplubp
13 . funuhwnputin 35059.6] 14724.1 69.0] 16813.2] 49.5] 3504.5] 13259.3] 3448.6 1052.9] 2395.7 4.6
L4 wpnunwdwyntn 145633.8] 104.8] 3176.1] 78816.6] 300.7] 18366.7| 60149.2] 63536.3 2629.8] 60906.4
15 wjL hnnuitnbupt 27777.8 68.7 37.9] 12460.8 226.1] 12234.7] 15210.2 1.7]  15208.6
1 CUnwdbup 250902.3 43512.9] 3420.1] 121562.1] 350.2] 27770.3] 93441.6] 82393.5 3.0 3724.3] 78666.2 13.8
a1 pLwUbTh Ywnniguiywndu 10701.3| 9766.8 48.8| 8810 0.3 39.4 841.3 0.2 0.2 45
- wyny pyn’ uitwdbing hnntp 9573.3| 9547.9 4.0 17.3 17.3 0.0 0.0 4.0
<
= wjgbgnpdwlwu
2.1.2 % (wdwnwungwhty) 201.9 201.8 0.1
=
El il 689.2 99.2 82.8| 2470 141 22.3 210.6 260.1 11.1 0.7 148.3 0.0
2.2 3 Yunniguwwwwndwl
2.3 § huwnp Yunniguuwwndwl 270.8 5.7 01 265.0 11 264.0
24 E:zg;““””‘ oquugnnEdul 1887.5 1883.2 10.8| 18725 43 43
25 wyL hnntin 2938.0 40.7 11.8] 28775/ 0.0 34.2] 28432 8.0 8.0
2 Dunwdbiup 16486.8] 9912.4] 1435] 6153.7] 145 107.7] 60316 272.7 111.1 0.7 160.8 4.5
=3 iyt 1586.8 71.3|  638.0] 4921 34 6L5|  427.2 385.4 234.2 151.2
3.1 5 3 F opjtilwinubip
35
35 5
g2 | F32 3 |Wnnuuntuntuwlul 1570.6| 232.9| 164.8| 1103.4 2.5 20.5| 1080.4 69.5 3.7 65.8
52 3 5 wpuwnpulwu opEyunutip
cL & 5 S
3.3 ,§ g'g =  |wwhbuwmwpwuubp 40.6 5.8 7.3 27.5 27.5
Cg g __3; g puntinph ogunwgnpddwu
34| SES huwdwn npwdwnpdws 791.7 0.2 91.0 66.9 24.1 700.6 345.7 354.9
o™ % 5 hnnwdwubip
3 3 DUnwdbiup 3089.7] 310.0] 8103 1714.0 50 1489 15592 11555 3.7] 579.9 571.9
s £ £ [Fubpgmohlup 310.4 1.3 95.6 74.4 1.1 25.0 48.2 139.2 118.1 21.1
22| 535 3 _ [wwwn 9.7 0.0 3.0 3.9 0.1 3.7 2.8 2.8
23 | £ 2 53 5 |wpuituwynpu 1168.1 13.6 14.0 2.6 11.4]  1140.4 22.8 117.7
% E; 2 2 5 |yndniuwy
4.4 JE 35 §_ 2 |bupwlwnngywdpubph 165.7 0.1 13.3 70.2 2.7 9.8 57.7 82.1 4.6 3.9 73.5
T3 3 ° |optywubph
$3 2 [om n
4 € 2 |cuqwibup 1653.9 1.4] 1255 162.5 3.8 37.6 121.1] 13645 4.6] 144.8 1215.0
51 J:% puwwwhwwuwlwu hnnbp 1035.4 1035.4] 1025.7 1.9 7.8
5.1.1 §L wjn pYnd’ wingbiingutin
5.1.2 % wingbywupbip 23.0 23.0 23.0
5.1.3 5 wqgwihu wwpytip* 1012.4 1012.4] 1002.7 1.9 7.8
%c wnnnowpwpwywu
5.2 3 uwwwnwlutpny 18.0 18.0 18.0
El tuwfuwinbuywd hnnbin




=1
5.3 E huiliquunh huiduwp 163.8 20.1 44.2 80.4| 2.0 3.7 74.7 19.0 7.0 12.0
z uwfuwwnbiudwd hnnbip
5.4 § h“‘n‘:‘ltb”n”“‘““‘“ U dulinieu 1187.7 0.3 28| 3732 373.2 811.4 5.2 806.2
5 © Cunwdbup 2404.8 20.4 47.0 471.6 2.0 3.7 465.9 1865.9] 1037.9 1.9 826.0
= £
c =
6 % 3 ,3% Cunwdbup 1217.1 5.6 12.0 12.0 1199.5 15.71 207.0 976.8
i 2
7.1 wlwnwnubip 86366.0 449.3 13.3 436.0| 85916.7 1.4 85915.4
7.2 2 pthniinubip 4830.7 4830.7 26.0 4804.7
7.3 g’ Jwpbjwhnnbp 9.4 9.4 9.4
7.4 g funinhwnputip 1936.8 67.6 67.6 1869.2 1869.2
7.5 5 wpnuubin 6165.0 6165.0 6165.0
7.6 ~ wj| hnnbip 1295.4 1295.4 1295.4
7 Cunwdbup 100603.3 516.9 80.9 436.0|] 100086.4 26.0 1.4] 100059.0
8.1 gbwntip 1779.3 1779.3 1.2 1778.1
8.2 opwdpwnubip 17.9 13.6 13.6 4.3 4.3
8.3 2 Gtn 499.2 2.0 5.9 198.2 71.5 126.7 293.0 293.0
8.4 g onpuwiugputip 253.9 113.7 0.1 113.6 140.3 140.3
o hhnpninbluuhywlwu L
8.5 @ opwnnbuwlw wy 56.2 1.7 31.9 31.9 22.6 22.6
opjtilywnubp
8 Cunwdbup 2606.6 2.0 7.7 357.4 71.5 285.9 2239.5 1.2 2238.3
9.1 wnnunubip
9.2 ':_5 wywgnunubip
9.3 g Gwhpsutp
9.4 2
3
9.5 G wy] wuognwgnpdtith hnntip
<)
9 Cunwdbup
LLHUULLLE NGN /14243 +4+5+6+7+8+9/ 379864.5] 53759.1 4559.7] 130950.2| 457.3] 28139.6| 102353.3| 190577.3 1202.1] 4661.3| 184713.9 18.3
<UTUYESUYNr@3NhL
hnnwihu $nunh wnlwnipjwu W pwfudwu
(puun tywinwlwyhtu tpwuwynipjwu, hnnuwntupbiph ne gnpdwnuwlwt Lywuwynipjwu b ubthwlwuntejwt untpybyunubnh )
wn 01.07.2018 .
Uwnpqg' Unwnwp | | |
(wuywuntdp) (Ynn) /hGwnwnubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnud
= ubithwlwunipjwu untpjtiljn
22 g < | 3 hwdwjupwjhu whnwlwu | = g




=) @ <nnuwwnbup, Z ﬁ': g: —;T ~ 2 =) = 3 2 =) = 3 3 = E‘ - §
NN 33-5' ghpdwnuwlwu = 2 = 322 ‘Jé % § % 3 %‘ o § § g’ 3 % gg % i
S 3 c [ 3 o3 0 3 .5 o Z S 2R 2 g 3 B o o =] [ N
32 Upwlwynipyniu 5 pf = g3 D £ 2 3 £ 2 £ 3 S ¥ £ 2 3 £ 8 £33 |5 & 3V 4
33 5 2 =3 5 35| z2 | 22| =9 35| 22| E22 |§FE5
- o 3 3 53 3 wo 3 g3 §'3§ ,g-c'; wo 3 53 3'3::1, Sggaﬁ
2 & | £ 2|25 2| iET| % | 25| E|2ET|EE¢
2 J N 3 g 2|1 83 g 21 g3 ER
u P 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
11 Junbahnntn 37582.8| 30132.1] 161.0] 6653.3 2301.0] 4352.3 612.9 79.2 533.7 235
dwd u utin,
1.2 puuquwtjus inbljuipliutin 2973.0| 27105| 176.9 77.8 53.3 24.5 7.7
punwdbup
= a
1.2.1 3 i el unrnn: 2536.1| 2284.0| 170.0 74.6 51.6 23.0 7.6
3 wjghubin
S5
122 < fuwnnnh 4356 4265 6.9 2.1 1.7 0.4 0.2
2 wjghubin
3 wj| pwquwdjw
(=
123 £ bbby 1.2 1.2 1.2
13 ° lunuhwnputip 11271.5| 8303.4 57.3] 1147.0 139.7] 1007.3] 17627 53.0 1709.7 1.2
14 wpnuwdwgnbn 704449 233L4] 993.1| 40959.0 5143.1] 35815.9] 351445 134482 21696.2 16.9
5 WL hnnunbuptn 23963.7| 1734.3 171.6| 15374.4 428.2| 14946.2] 6683.0 446 6638.4 0.5
1 Dunwdtup 155235.8] 45211.7] 1559.8] 642116 8065.4] 56146.3] 44203.0 13625.0/ 30578.0 49.8
at pLwlbh Yunnguwwinduwl 10272.5|  9701.3 450 472.6 2.4 21|  468.1 7.0 7.0 46.8
" win pUnd wnbwdting hantp 8116.2| 8025.5 4.2 8.7 0.2 8.5 40.8
<
= wjgbgnpdwljwu
)in 2 wiwnuongat) 1509.5 1505.0 0.1 0.1 4.4
El h u
- E il 1330.8| 644.0| 163.8| 199.6 7.0 18.8 173.7 319.8| 75.0 2.8 242.0 3.6
. 3 Yunniguwwwwndwl
2.3 § fjuwnp Yunniguwwwwndwu 155.8 16.7 57.9 62.0 0.9 61.2 19.1 19.1 0.1
unhwu Sdwiu
24 Engh:‘ N oGungnRotL 1965.7 1962.0 5.8 1956.2 3.8 3.8
25 sy, 2079.2 78.9 0.4 19645 2.2 5.7 1910.6 35.3 35.3
2 Dunudtup 15804.0] 10440.9] 267.2| 4660.6] 117 79.2|  4569.8 3849 75.0 2.8 307.2 50.4
uwpb 1f]
i =3 bl 1035.4| 2119 6269| 1816 0.3 26.2 155.1 14.3 13.4 0.9 0.7
. 5 JS o) opjtilywinubip
3 = s
& uwmnb u
32| 33 g |Wnnuntnuulu 1580.7| 574.9| 155| 7325 02| 57.7| 674.6|  157.9 1.1 146.8
523 5 wpuwnpulwu opjywnutip
cL S S S
33| 3 gg = [wuhbumwpuuutn 97.4 22.1 15.0 60.3 2.2 48.1
Cg g g & |puntipph ogqugnpddwiu
s4| TEF hwdwn npwdwnyws 725.4 94.6 72.0 22.6| 6308 285.6 345.2
™ ;Z s hnnwdwubip
3 3 Ounwdblp 3438.9] 808.9] 757.3] 1069.0] 05| 1681 9004] 803.0 13.4] 296.7 492.9 0.7
21 £ £ |tubpgtuhlugh 390.1 2.6] 212.0] 137.8 55.6 82.2 37.8 1.0 36.8

1




4.2 g g %  |Ywuyh 44.7 0.1 0.3 8.6 1.0 7.6 35.8 0.3 35.5
4.3 % _S:: § E} JE npwuuwnpup 738.8 0.0 6.0 14.3 0.3 0.1 14.0 718.5 2.2 7.8 708.5
5 2 £ 2 3 |undniuw
4.4 g: 35 é_ % bupwlwnnigwdpubiph 286.6 2.5 9.4 105.1 0.8 34.5 69.8 169.7 4.2 28.8 136.7
§3 3 |onlnubph
4 S 3 Cunwdbup 1460.3 5.1 227.7 265.7 1.0 91.1 173.6 961.8 6.4 37.9 917.5
- D-g puwwwhwwwywu hnnbp 5748.2 2.8 2.8 5745.4] 5321.6 4.0 419.8
511 ! wyn pYnid’ winadngubin 118.8 118.8] 118.8
5.1.2 % wipgbjwydwynkip 5629.5 2.8 2.8 5626.7| 5202.9 4.0 419.8
5.1.3 i wqgwjhu wwnpybp*
= wnnnownwpwlywu
5.2 3 uwwinwlutpny 36.9 3.7 3.3 29.9 4.0 25.9
;i twluwwnbuyws hnntip
= hwuguwnh hwdwp
5.3 = ufutnbuguws han 1619.3 198.1 1079.2 314.7 0.2 34.2 280.3 23.2 1.6 21.5 4.2
5.4 ?, h“‘n‘:‘l‘;n‘j‘““‘““ L Uzl 1289.6 153  360.7 1.7 359.0 913.6 913.6
5 LO Cunwdbup 8694.0 201.8 1097.7 708.1 0.2 39.9 668.0 6682.2] 5323.3 4.0 1354.9 4.2
= c
c =
6 % 3 % Cunwdbup 730.5 730.5 33.9 2.8 693.8
2 8
7.1 wuwnwnubp 18313.5 18313.5 104.9 56.4 18152.2
7.2 2 pUhnunutip 575.0 575.0 49.5 525.5
7.3 3 Juwpbjwhnnbp 26.0 26.0 26.0
7.4 é funuinhwpputip 2503.7 2503.7 0.1 2503.6
7.5 5 wpnuubp 919.4 919.4 919.4
7.6 ~ wy| hnnbip 561.5 561.5 561.5
7 Cunwdbup 22898.9 22898.9 154.4 56.5] 22688.0
8.1 gbwnbip 336.8 336.8 10.8 326.0
8.2 opwdpwnubip 134.6 1.0 9.9 0.4 9.5 123.7 123.7
8.3 2 [Gbp 207.3 168.4 125.3 43.1 38.9 38.9
8.4 g onpwiugputip 218.0 98.2 21.5 76.6 119.8 119.8
= hhnpnubuupjulwt &
8.5 ® opwnnbiuwlw wy 64.2 0.3 45.3 0.4 3.0 41.9 18.5 0.1 18.4
opjtilywinubp
8 Cunwdbup 960.8 1.0 0.3 321.8 0.4 150.2 171.2 637.7 0.1 10.8 626.8
9.1 wnnunubip
9.2 '3_5 wywgnunubip
9.3 g Gwhhsutn
9.4 2
9.5 g wy| wuognwagnpdtith hnntip
()]




9 | [Cunwitup

CLAUUBLL KNG /142+3+4+5+6+7+8+9/ 209223.2|] 56669.4] 3909.9] 71236.8 13.7] 8593.8 62629.3| 77302.0] 5606.4]14036.4] 57659.3 105.0

<UTUYESUNR@3NKL
hnnwjht $nunh wnlwniejwu U pwotudwu
(puun tywinwlwjhtu tpwuwynipjwu, hnnwwnbuptph ne gnpdwnuwlwt Lywuwynpjwu b ubthwlwuntejwt untpjyunubnh )
wn 01.07.2018 .

Uwng' [ Shpuwly | | |
(wuywuntdp) (Ynn) /hGlwnwnubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnud
=~ ubithwlwunipjwu untpjtiljn
s 3 s - = hwidwjupwiht whnwlwu 5
? & <nnwiwnbup, Z v: g: % N 2 3 = 3 =2 = = 3 3 < 2 = §
3 E = g 3 3 3 g 3 3 3 S5 5 2 i
wl o 23 anpburialiuts | g 2 | 38| & |33| <EF|3%s| S5 | 33| LF| 38, |F2251
33 Upwlwynipntu > = a T3 = £ e 3 = B = 3 = 7 =<3 3 & B 3 |55 3V 4
! 5 =S | 22| g2 | 35| 22 |E3F| 3¢ | 55| 23| B3 |55l
° o 2 s 3 3 5 o 3 g3 g3 5 g3 o 3 §3 35 |583 <
3 o = 3 3 S S 35 = 22 3 S =l 35 ® |68 5 =
=3 N v, = = & g ERl=y = S R T o
5 N \Y 2 % ° = o = % © = s = g_ 3
u p 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1.1 Jwnbjwhnnbin 78151.6| 59672.8 35.5] 16644.0] 356.1] 9961.3 6326.5 1790.1 125.1 814.8 850.2 9.2
12 P inbluplive, 47.0 5.2 41.8 36.8 5.1
punwdbup
3 w)n eYnd’ wunnwinnt
1.2.1 3 47.0 5.2 41.8 36.8 5.1
§ wjghubip
122 E fuwnn
2 wjghubin
3 wj| pwquwdjw
=
L23 OE? wnbljwpyubp
1.3 _ funwhwipputip 9697.7] 2596.6 9.1 4205.4 1819.1 2386.3 2886.6 1816.1 1070.5
1.4 wpnunwdwynbin 112080.3 126.8 80.9| 84918.7 0.3] 4430.2] 80488.2|] 26954.0 0.9]10780.5 16172.6
1.5 wj] hnnwinbuptin 10905.1 18.3 18.8 6117.0 152.1 5964.9 4751.0 205.1 4545.8
1 Cunwdbup 210881.8] 62419.6 144.3| 111926.9| 356.4| 16399.6| 95170.9] 3638L.7 126.0] 13616.6 22639.1 9.2
1 puwybih Junniguwwwndwu 10302.3] 9389.9 3.5 856.4 0.4 1.4 854.6 42.3 42.3 10.4
211 wyn pYnd’ wnuwdbipg hnnbip 9287.9] 9283.7 2.9 0.3 0.3 1.1
b% wjgbgnpdwlwu
2.1.2 % (wdwnwunguwjhu) 80.3 80.3
g hwuwpwwlywu
22 = 477.5 49.5 29.2 170.8 19.7 4.5 146.6 227.7 58.7 0.7 168.3 0.3
. 3 Yuwnniguwwwwndwl
2.3 g fuwnp Yunniguwywndw 37.6 3.1 0.7 33.8 2.1 317
unhwu Sdwu
2.4 Enqb;“ i oqInHnno 1708.5 0.3 1705.1| 00| 355| 1669.7 3.1 3.1
25 wj| hnnbp 3821.0 24.0 54.2] 3694.9 0.4 21.7 3672.8 47.8 47.8




2 Cunwdbup 16346.9| 9466.7 87.6] 6461.0] 205 65.1] 6375.5 320.9 58.7 0.7 261.5 10.7
=3 wmntbwpbpuul 496.7 34.4 942 3677] 08| 326 3344 0.3
3.1 ;3{ 53 g opjtilywnubip
20| 33 £ [@nnuantnbuwlul 1563.7 83.4| 1039 13391 25 17.2|  1319.5 37.3 0.2 37.1
_E % g 5 wpunwnpulwt opjkywnubn
35| 3532 [wsnbumsputity 164.4 3.8 01  156.9 156.9 3.6 3.6
Cg gg & |puntipph ogqunwgnpddwu
34| S ¢ hwdwn npwiwnpyws 1710.2 28.6 22.7 5.9 1681.6 3.0 496.2 1182.5
o™ % 5 hnnwdwubip
3 3 Cunwdbp 3934.9 121.5 198.2[ 1892.3 3.2 72.5| 1816.6 1722.6 6.8] 496.2 1219.6 0.3
a2 g [Rutmtwhuh 223.6 0.1 7.6 29.7 0.5 29.1 186.2 161.6 24.6
42 | 5§35 2 [wwn 7.5 0.1 0.1 4.4 4.4 2.9 0.0 2.9
43| £ £ 5 3 5 [wpwbuwnpu 1684.5 0.3 87.7 75.6 75.6] 1520.9 1520.9
E £ £ 25 |undniuw
4.4 JE 35 §_ % Gupwywnnigwdpubiph 135.8 4.2 0.1 94.4 0.6 9.3 84.5 37.2 24.2 13.0
$3 3 |opnubp
4 s =2 |cunwotup 2051.4 4.6 95.5 204.0 0.6 9.8 193.7 1747.2 0.0] 185.8 1561.4
51 JJ% puwwwhwwuwywu hnntp 21179.3 21179.3| 21179.3
5.1.1 §l wjn pYnud” wingbiingubin
5.1.2 % wnpagtiwywynbip
5.1.3 S wqqwjhu ywnpytp* 21179.3 21179.3| 21179.3
g wnnnownpwpwlywu
5.2 3 uwwwnwlubpny 1.0 1.0 1.0
2 twuwwnbuyws hnnkip
5.3 = hulliquunf husuin 26.7 26.6 26.6 0.1 0.1
' el Uwfuwinbiujws hnntip ' ' ) ' '
5.4 ?, h“‘n‘:‘l‘;n‘j‘““‘““ W dgulinueushl 2184.6 10| 3194 319.4| 1864.2 1864.2
5 “ Cunwdbp 23391.5 1.0 346.9 346.9| 23043.6| 21179.3 1864.3
=
c =
6 s 3 '% Dunwdbip 3227.5 3227.5 7.5 3220.0
s 3
7.1 wuwnwnubp 4265.3 6.0 6.0 4259.3 13.0 4246.3
7.2 2 pthnunutip
7.3 g Jwpbjwhnntip 15.1 15.1 15.1
7.4 é fununhwnputip
7.5 5 wpnunubp 130.9 130.9 130.9
7.6 ~ wj| hnnbip
7 Cunwibip 4411.3 152.0 152.0] 4259.3 13.0 4246.3
8.1 gt 427.4 427.4 0.1 427.3
8.2 opwdpwputip 2871.2 12.0 12.0 2859.2 2859.2
8.3 - 6bin 60.6 54.0 0.3 53.7 6.6 6.6




8.4 g opwigputin 313.7 220.5 220.5 93.1 93.1
A hhnpnunbluupyulywu W
8.5 © opwitnunbGuwlw wy| 108.8 29.1 1.4 27.7 79.7 79.7
opjtilywnubip
8 Cunwdbup 3781.7 315.7 1.6 314.0 3466.0 0.1 3466.0
9.1 wnnunubip
9.2 '35 wywgnunubip
9.3 2 Gwhpsutn
9.4 g
E
9.5 ‘r_ wy] wuognwgnpdtith hnntip
o
9 Cunwdbup
LLHUUELE <NGN /14243 +4+5+6+7+8+9/ 268027.0| 72012.5 526.7| 121298.8 380.7| 16548.6| 104369.5 74168.8| 21378.3| 14312.3 38478.2 20.2
<UCUYESUNR@3NKL
hnnwiht $nunh wnywnipjwu W pwfudwu
(puun tywwinwlwyht tpwuwynipjw, hnnuwbupbph e gnpdwnuwlwt Lywuwynipjwu b ubthwlwunieywt untpybyunubnh )
wn 01.07.2018 .
Uuing’ | Ujniihp | |
(wuywuntdp) (Ynn) /hGwnwnubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnud
~ ubithwwuntpjwu untpjGyn
i_, 2 °§ <= 3 hwdwjupwjhu whtnwlwu - Jjé 3
R Znnwinbiup, z b = 5 Y 2 3 =2 = = =2 3 5 E <o §
NN ERs gnpdwnuwlw = 2 =3 S o ‘“EJ:’ £ 3 % 3 %‘ o E3 % 3 % §J§3 S 2 3
s 3 3 ) 3 35 ) 3 B o Z S Zw 2 g 32 o = S =@ s 2 SV ]
3 3 Upwuwlnipntu b = a 3.3 = £ = 3 = o £ 3 = 7 £ =2 3 & 2 £33 [E S 2V 4
T3 s 3 315 E 5 € = 3 3= 33 S € 33 g 3> €5 L7
535 2 s | 2| 2 |2%8| 53 |g35)| 5 | 2| 55| 535|252
3 a £ 3 gg_ 3 g»cw 2 gg_ 3 gaowo%.g‘;g
= il il = il iy 3
5 Y N 5 g S 3| g3 £ S 3| g2 ER
u P 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1.1 Jwpbijwhnnbip 43958.2| 31414.3 138.7 11013.1 7.0 5687.3 5318.8 1392.2 613.3 778.9
ubi
12 Puquwdjus uityuinlutin, 1050.5| 852.4 03| 1943 89.7| 1045 3.6 0.1 35
punwdbup
121 3 L pumd wnnunn. 081.3| 8033 03| 1740 78.7 95.4 3.6 0.1 35
3 wjghutip
122 = fuwnnnh 69.3 49.0 20.2 1.1 9.2
2 wjghutip
3 wj| pwquwdjw
=
L.2:3 dET wulywplutip
1.3 — funuinhwnputip 8275.6 3752.2 3.7 2261.5 329.6 1931.9 2258.2 110.0 2148.1
1.4 wpninwdwypkip 145558.2 58.7 20.4| 69864.6 9233.9| 60630.7 75614.6 9871.4 65743.2
1.5 wj| hnnwwnbiupbin 107535.6 278.0 510.0] 71707.4 2.0 2654.2] 69051.2| 35040.2 5.8] 2920.3 32114.1
1 Cunwdbup 306378.2] 36355.7 673.1] 155040.8 9.0] 17994.6| 137037.2| 114308.7 5.8] 13515.2| 100787.8




21 puwyth juwnniguwwndwy 5114.4 4971.2 11.9 131.0 0.2 1.6 129.2 0.3 0.2 0.0
011 wyn pYnd® wuwdting hnnbip 4732.0] 4722.7 9.3
il
= wjgtignpdwywu
512 d (lruingughs 250.2| 245.8 2.7 1.7 1.7
=
El il 413.2 57.6 39.0 141.8| 21.4| 35.6 84.8 174.8| 158.7 16.1
2.2 3 Yunniguwwwwndwl
2.3 § fuwinp Yunniguwwndut 104.3 1.1 0.8 102.5 12.6 89.9
24 E:’;E;““”‘“ oguwgnnoUul 1104.3 1104.3 19.0 1085.3
25 wyl hnntin 2446.2 2.4 01] 24232 107.9] 23153 20.6 20.6
2 CUnwdbup 91825 5032.2 51.8]| 3902.8] 21.6] 176.7] 3704.5 195.6] 158.9 36.7
=3 iyt 996.4 311  1725|  654.6 570.1 84.5 138.2 89| 983 31.0
3.1 5 3z opjtilywnubp
3¢
35 5
32| F3E o |Wnnuuntntuwlul 849.3 80.8 5.1  603.3 2.4 377 5632 114.1 2.4 111.7
52 3 5 wpuwnpulwu opEyunutip
c € 5 S
3.3 ,§ g'g =  |wwhbunwpwuubp 42.5 7.4 9.7 25.5 0.1 8.6 16.8
Cg g __3; g puntipph oguwgnpddwu
34| SEE huwdwn wpwiwnpguws 5619.3 733.2 573.6 159.6|  4886.1 2545.4|  2340.6
o™ % 5 hnnwdwubip
3 3 CUnwdbup 7507.5 119.3]  233.3] 2016.6 2.4] 1190.0 824.1] 5138.4 11.3| 2643.8] 2483.3
41 £ £ [tubngbuhluh 343.1 1.6 51.2 108.1] 60.0 40.3 7.7 182.2 76.4]  26.6 79.2
42 | 5 B _ [uwuwn 17.6 10.9 4.0 0.5 3.5 2.8 2.7 0.1
43 | £ 53 5 [wpuituwnpup 714.7 1.1 20.6 0.5 0.1 0.4 692.5 28.3] 310 633.1
Jg_ E; £ 2 3 |yndniuwy
4.4 JE 35 §_ % Gupwywnnigywdpubiph 92.4 3.7 2.5 52.1 1.4 10.2 40.5 34.2 1.4 12.9 19.8
$3 3 |omunubph
4 € 2 |cuqwatup 1167.8 6.4 85.1 164.7] 614 51.1 52.1 o1.7] 106.2] 73.3 732.2
51 J:% puwwwhwwuwlwu hnnbp 65587.8 65587.8| 65216.5 371.3
511 ! wyn ey’ winghngubin 11973.7 11973.7| 11910.0 63.8
512 § wnqbwgupbin 19323.1 19323.1] 19015.6 307.5
5.1.3 S wqgwjhu wwnpytn* 34291.0 34291.0 34291.0
g wnnnownpwpwlwu
5.2 3 uwwwnwlubpny 0.3 0.3 0.3
2 twluwwnbuyws hnnkip
% hwuguwnh hwdwp
5.3 E stk honbn 81.3 8.8 51.8 9.0 42.9 20.7 9.3 11.4
S
5.4 3 h“*nfl‘é‘n‘jw“w“ L Uzulniuihl 1574.2 0.2 74| 2310 01 231.0| 13357  50.0 1285.7
5 ° CUnwdbup 67243.6 0.2 16.2| 2828 0.1 9.0 273.8| 66944.5| 65266.5 9.3 1668.6




= c
c =
6 % ,g % Cunwdbup 682.3 0.3 0.3 681.9 218.8 463.1
s 5
7.1 wlwnwnubip 42727.1 0.2 42726.9 76.1] 42650.8
7.2 =3 pthniinubip 9618.1 9618.1 19.0 9599.1
7.3 g Jwpbjwhnntip
7.4 E funuinhwpputip 319.2 319.2 319.2
7.5 5 wpnuubp 1038.4 1038.4 1038.4
7.6 ~ wy| hnnbp 1110.7 1110.7 1110.7
7 Cunwdbup 54813.4 0.2 54813.2 95.1 54718.2
8.1 glbiinbip 1408.1 1408.1 0.4 1407.7
8.2 opwdpwnubip 1806.7 34.5 34.5 1772.2 1762.8 9.4
8.3 s [Gtn 161.0 0.4 64.0 64.0 96.6 96.6
8.4 % opwigpubin 163.3 123.2 1.0 122.2 40.1 40.1
& hhpnubluUhlwlwl U
8.5 ®© opwinunbiuwlwu wyj) 27.3 24.7 0.0 0.1 24.5 2.6 1.0 1.6
opjlwnubn
8 Cunwdbup 3566.4 0.4 246.4 0.0 1.1 245.2 3319.6 1.0] 1763.2 1555.4
9.1 wnnunubip
9.2 '3& wywgnunubip
9.3 2 Gwhhsutp
9.4 2
9.5 g wj| wboguwagnpdtith hnnbip
(o2}
9 Cunwdbup
CLHUBLE KNEM /142+3+4+5+6+7+8+9/ 450541.8] 41514.1 1059.7| 161654.4 94.6| 19422.6| 142137.3| 246313.6| 65768.5|18099.8| 162445.3
<UCUYESUYNR@3NhL
hnnwiht $nunh wnlwniewu U pwotudwu
(puwn vwwnnwywihu vywuwynyejwu, hnnunbuptph nu gnpdwnuwywu tpwuwynipjwu b ubthwywuniejwu unwpjtlwnutph )
wn 01.07.2018 .
Uwnqg' | Ydwyng Anp | | |
(wuywuntdp) (Ynn) /hGywnwnubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnud
=~ ubithwlwuniejwu untpjtiljn
5 2 & - = hwdwjupwihu whnwluw 5
E) %’ <nnuinbiup, z < fg; E < 2 3 = 3 2 =) = 3 3 =2 - 5
NN g —§T gnpdwnuwlwu Z% 05 E= % 2 “::’ g § % *g %‘ o g § % '§ % = Jé EE g _c
33 Upwuwlnipntu 5 % 2 g3 % 2 § E %é% %E 2% e %:E—Vg %%EY/*
35 = 2 33 5 35| 23 |E22| 29 35 | 23| £22 |585=;
= 3 2 = o 3 s 3 g 35 5 & o 3 S 3 S35 S 53 <
3 = = 3 3, S e S o= 3 5 g 2 © 55 = 4
5 N v 5 | z¢ S | g5 z¢ 5| 55 c -
& V] 2 g = s = S = o = R
u P 53 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12




11 Junbwhnntp 15628.3] 10536.5 50.6] 4404.9 40] 1110.8] 32901 619.6 111.9 507.7 7.7
12 iUy inbluinliutin, 1904.4| 15441 52.6| 307.7 225.3 82.3
punwdbup
121 3 uan UL N 1011.1]  835.2 70| 168.9 114.0 54.9
3 wjghutip
3
122 = fuwnnnh 893.3| 709.0 456 1388 111.3 27.5
2 wyghutip
3 wy| pwqdwdjw
'
123 dET wuljwplutp
13 . funuhwnputp 5060.4] 22435 2235.9 356.1] 1879.8 581.1 92.4 488.7
14 wpninwduwyntn 92452.0] 1082.6 110.0] 60578.1] 3444.4] 15095.3] 42038.5] 30668.8 8546.1] 22122.8 12.4
15 WL hnnwnbupbn 74562.3] 267.8 29.9| 61481.3| 5538.4] 2484.3| 53458.7| 12783.3 717.3]  12066.0
1 OUnwdbp 189607.4| 15674.5]  252.2] 129007.9] 8986.8] 19271.7] 100749.3] 44652.8 0467.7| 35185.1 20.1
1 puwlybh Yunniguwwndwu 3219.4 3140.3 0.9 78.1 0.1 1.1 76.9
911 wjn pYnd’ nuwdbpdg hnnbp 3140.1 3127.5 0.8 11.8 11.8
J:% wygtignpdwlwu
2.1.2 5 (wdwnwungwyht)
=
3 sl 229.3 83.7 11.4 574 05 8.0 49.0 76.7 9.3 67.4
2.2 3 Ywnnigwwwwndwl
2.3 § fjuwnp Yunnigwwwundwu 3.7 0.2 3.5 0.0 3.5
24 punhuwbn oguwgnnddu 491.0 491.0 0.0 491.0
hnntip
2.5 wj| hnntip 1113.4 2.8 1110.5 0.9 1109.7
2 Ounwdtiup 5056.8] 3227.1 12.4] 17406] 0.6 10.0{  1730.0 76.7 9.3 67.4
=3 WL 354.0 1.2 1727  178.0 2.3 175.7 2.1 2.1
3.1 = 3z opjGlwnubn
35
%‘ 3 % gjninwnunbuwlwu
32| £33 < 2222 11.6 0.2| 1965 0.2 12.4 183.9 13.9 1.5 12.4
£ % 3 5 wpunwnpulwt opjkyunubn
ol = S
3.3 ,g g 3 £ |wwhbunwpwuubp 11.2 11.2 11.2
Cg g g g punbpph ogunwgnpddwu
34| JE< huwdiwn npwdwnpywd 2346.0 328.8 312.7 16.1]  2017.2 1743.9 273.4
™ ;Z s hnnwdwubip
3 3 CUnwdtiup 2933.4 12.8 172.9 714.5 02| 327.3] 387.0] 20332 1745.4 287.9
21 S £ [tubngbuhlup 89.3 5.3 18.6 9.0 3.6 5.4 56.4]  45.0 2.2 9.1
2|3 2 [bwuwn 6.3 0.0 0.4 1.9 0.0 1.9 4.0 4.0
23 | 22 555 [npwbuwnpoh 375.7 0.0 57.5 57.5 318.2 0.6 1.3 316.4
2 2Z 2% [ynunumy
44 | 5 35 5% |upuluwnngdusputnh 30.9 0.2 6.4 154 3.0 6.2 6.2 8.9 6.5 2.4
23 37 |ontluntibph
.
4 £ 2 [cuqwtup 502.2 5.5 25.5 83.8] 3.0 0.8 71.0 387.5 45.6] 10.0 331.9




51 D-g puwwwhwwuwywu hnntp 17248.4 17248.4] 17094.0 154.4
5.1.1 §L wjn pYnud” wingbiingutin
5.1.2 % wngbwduwptip 17248.4 17248.4] 17094.0 154.4
5.1.3 S waqqwjht wwnytp*
g wnnnownwpwlwu
5.2 3 uwwinwlutpny 24.6 2.3 22.3 1.4 20.9
g twfuwwinbudws hnnbip
% hwuguwnh hwdwp
5.3 = ufutnbuguws han 11.0 5.1 5.9 5.9
5.4 § h“*n‘:‘l‘;n‘j‘““‘““ U tpulinueushl 885.3 99.1 0.2 98.8 786.3 786.3
5 © Cunwdbup 18169.4 5.1 2.3 127.3 1.6 125.7| 18034.7| 17094.0 940.7
g E
6 523 |cunuatup 29.8 29.8 29.8
v 3
o S
7.1 wuwnwnubp 10155.9 10155.9 1.5 10154.4
7.2 2 pUhnunutip 1147.9 1147.9 1147.9
7.3 3 Juwpbjwhnnbp
7.4 g funinhwpplbip 217.7 217.7 217.7
7.5 5 wpnuubp 311.8 311.8 311.8
7.6 ~ wy| hnnbip 1854.4 1854.4 1854.4
7 Cunwdbup 13687.6 13687.6 1.5 13686.1
8.1 gbwnbip 560.3 560.3 10.2 550.1
8.2 opwdpwnubip 246.1 0.7 22.6 22.6 222.8 222.8
8.3 2 Ly 19.4 0.1 18.2 1.1 17.1 1.1 1.1
8.4 g opwigpubip 159.3 131.0 0.2 0.1 130.7 28.3 28.3
= hhnpnubuuulwt &
8.5 @ opwnnbuwlw wy 41.5 6.5 19.0 0.4 18.6 15.9 15.9
opjtilywnubp
8 Cunwdbup 1026.5 7.3 190.9 0.2 1.6 189.0 828.3 10.2 818.1
9.1 wnnunubip
9.2 '3_5 wywgnunubip
9.3 2 Gwhpsutp
9.4 2
3
9.5 G wy| wuognwgnpdtith hnntip
o
9 Cunwdbup
CLAUUBLL KNG /142+3+4+45+6+7+8+9/ 231013.0| 18932.3 465.2| 131864.9] 8990.8| 19622.1| 103252.0f 79730.5| 17148.9| 11234.7 51346.9 20.1
<UTYESUNRGE3NRL

hnnwjht $nunh wnlwniejwu U pwotudwu
(puun uwwinwlwjhtu tpwuwynipjwu, hnnwwntuptph e gnpdwnuwlwu Lywuwynipjwu b ubthwlwuntejwu untpjyunubnh )




\

wn 01.07.2018 p.

Uwnqg Swyniyp | | |
(wuqwuntdp) (Ynn) /hEYunwpubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnid
S ubithwlwunipjwu untpjtiljn
22 g = 3 hwdwjupwjhu whnwlwu = B
= 5 £ = =] F
3g <nnuintiup, Z I 5 3 = 2 3 = 3 2 = = 3 3 EC o 3
NN 25 gnpdwnuwlwi = ? S ==y S €3 2 |32 o £ 3 2| s 2 E3 T2 ;
3 upwilwlnipyny 5 < 2 g3 < 22| 82 |28 | &F 22 | 85| 328 |ES232V;
3 2 [ J =l 3 3 9 ol S ;3 c 3 = ‘:’5 S £ 3-3 c 3 = c & < ]
3y 2 g Elc 3 3 g Z = S 5 c 3= 3 o 2 = £5c |3 23=1
- = 3 3 = o 3 S 3 g3 5 5 o 3 S 3 §35 |55 3 <;
2 N v 2 33 = 5§ € = 33 2 5§ E CEF T
5 J Y 35, g 2183 £ ° ER - ERN
P 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
11 Juipbjwhnnbn 25580.0| 18586.4 184.5| 5916.6 35| 628.9] 52843 891.9 21.8 870.1 0.5
1.2 puiqUuiu ubupliutin, 1899.7|  1440.0 12.8| 4402 125.8 314.4 6.7 6.7
punwdbup
o) o
1.2.1 3 i el urainn: 703.4| 2838 125  400.4 118.0  282.4 6.7 6.7
3 wjghubin
>S5
1.2.2 E fuwnnh 1196.3|  1156.2 0.3 39.8 7.8 32.0
2 wjghubin
3 wj| pwquwdjw
(=
123 OE? wulwpljutip
1.3 _ funwihwpputip 9401.3| 4060.7 0.0 1692.6 29.5 1663.1 3648.0 3648.0
1.4 wpnuwywptin 63063.9 76.9 2.7 24127.7 3.2| 108.4| 24016.1] 38856.6 266.0] 38590.6
1.5 w)| hnnuinbuptip 10801.0 72.3 99.8] 7060.9 50.5 18.7 6991.6 3568.0 3568.0
1 Cunwdbup 110745.8| 24236.3 299.9| 39238.0 57.2 911.3| 38269.6 46971.2 287.8] 46683.4 0.5
21 puwlbh Ywnniguwywndwu 6417.8] 6328.3 6.4 80.8 0.2 5.7 74.8 2.3
p11 wyn pYnW’ inuwdbna hnntn 6288.3| 6259.3 0.4 26.5 0.1 26.4 2.1
b% wjgbgnpdwljwu
2.1.2 S (wdwnwungwhu) 20.1 20.1
g hwuwpwwlywu
- E} 379.0 76.8 89.7 72.9 2.6 12.7 57.7 139.6 96.5 43.1
. 3 Ywnniguwwwwndwl
2.3 § fuwnp unniguiywndwl 315 1.0 5.4 23.5 0.5 0.5 22.6 1.6 1.6
24 punhwbn ogunuwgnnodul 1143.6 1143.6 09| 11427
hnnbip
2.5 wy hnntin 2000.6 8.3 1982.1 41| 1978.0 10.1 10.1
2 Cunwubup 9972.5| 6414.4 101.5| 3303.0 3.3 23.9| 3275.8 151.3 96.5 54.8 2.3
Uwpbpwlui
=3 wnmyntbwpbpl 165.1 17.2 57.1 90.2 11.3 78.8 0.6 0.6
3.1 g JB g opjtiljinubip
&3 3 utnt u
32| 33 g |Wnnuntnuulu 630.0 1105 101.2| 3243 17.7|  306.6 94.1 94.1
523 5 wpwnwnpulwu opjkyuinubp
€L S S 2




33| 3 § 3 2 |wwhbunwpwuutp 1.1 2.2 2.1 6.8 0.8 6.0
£33 5 [ounbinph oguugnnduui
34| S 2  |hwdup wpwiwnpus 347.3 4.3 4.3 342.9 44.7 298.3
™ ,3; s hnnwdwutip
3 3 Cunwdbup 1153.6 130.0 160.4 425.6 34.1 391.4 437.6 44.7 392.9
4.1 ) _5:7: J:% EutipgnhYuwih 37.5 0.4 5.8 26.1 3.5 22.6 5.2 0.6 0.5 4.1
2|55 2 _ [wwwn 5.9 0.2 2.9 0.2 2.7 2.9 0.1 2.7
4.3 % _% § 3 JBL npwuuwnpup 435.9 1.0 11.8 11.8 423.1 16.1 0.2 406.9
5 2 £ 2 5 |undniuw
44| £ 35 5% |vupuwlunngdusputh 45.1 2.3 3.1 36.0 1.9 12.1 22.0 3.7 0.1 3.6
§3 3 |onlnubp
4 S 32 Cunwdbup 524.4 3.8 9.0 76.8 1.9 15.7 59.1 434.9 16.7 4.5 413.7
51 JJ% puwwwhwwuwlwu hnntp 32132.3 0.0 0.0 32132.3| 32055.2 8.5 68.6
5.1.1 §l wjn pYnud” wingbiingubin
5.1.2 % wingbywuwypbin 150.0 150.0] 150.0
5.1.3 5 wqgwjhu wwnlybp* 31982.3 0.0 0.0] 31982.3| 31905.2 8.5 68.6
g wnnnownpwpwlwu
5.2 3 uwwinwlutpny 20.0 20.0 20.0
2 twluwwnbuyws hnnkip
% hwuguwnh hwdwp
5.3 E sttt 171.3 20.3 151.0 5.4| 1456
5.4 ?, h“‘n‘:‘l‘;n‘j‘““‘““ W dgulinueushl 707.9 13.1|  207.6 207.6 487.2 487.2
5 LO Cunwdbup 33031.5 20.3 13.1 378.6 5.4 373.2] 32619.5| 32055.2 8.5 555.8
ERE
6 523 |cunudtup 245.9 245.9 6.2 239.7
-
(o=}
7.1 wuwnwnutip 107231.6 107231.6 0.8] 107230.8
7.2 2 pthnunubip 1291.5 1291.5 1291.5
7.3 g Jwpbjwhnntp 105.4 105.4 105.4
7.4 é fununhwnputip 4092.7 4092.7 4092.7
7.5 5 wpnunubp 430.7 430.7 430.7
76 X sy, 414.7 414.7 414.7
7 Cunwdbup 113566.6 113566.6 0.8] 113565.8
8.1 bt 599.8 599.8 17 598.1
8.2 opwdpwnubip 403.5 33.6 0.4 33.2 370.0 370.0
8.3 2 B 35.3 35.3 0.4 34.8
8.4 g onpwiugputip 81.2 32.6 1.3 313 48.6 1.7 2.0 45.0
A hhnpnuinbluuhyuywu W
8.5 ® onwinunbiuwlwu wy) 38.5 22.5 0.3 22.1 16.1 16.1
opjtilywnubp
8 Cunwdbup 1158.3 123.9 2.3 121.5 1034.5 1.7 3.7 1029.1




9.1 wnnunubip
9.2 '3_5 wywgnunubip
9.3 g Gwhhsutn
9.4 g
3
9.5 € wy| wuoguwgnpdtith hnnbip 0.4 0.4 0.4
o
9 Cunwdbup 0.4 0.4 0.4
CLAUUEBLE <NEN /14+2+3+4+5+6+7+8+9/ 270399.0] 30804.8 583.9] 43545.8 62.4 992.8| 42490.6| 195461.8| 32176.3] 349.9| 162935.6 2.8
<UTUYLESUNR@3NhL
hnnwiht $nunh wnlwniyejwu U pwotudwu
(puin bwwwnwywihtu vpwuwynyejwu, hnnunbupbph nu gnpdwnuwywu tpwuwynigjwu b ubthwywuniejwu unwpjtlwnutnh )
wn 01.07.2018 .
Cwdwyup' | p. bplwu | |
(wuywuntdp) (Ynn) /hGlwnwnubpny/
Cunwdbup dwpgh Jupswlwu uwhdwuubpnud
I~ ubthwlwunipjwu untpjtiljn
5 3 ) = = hwdwjupwjht whnwlhu 5
= £ e < 3 — - 3 F
EN- <nnuinbup, z I ] 3 DN 2 . 3 =3 2 5 3 =3 3 EE o §
Wil 23 anpbwrbuliu | &1 3 2 | 38| & | 53| T |38c| 5o | 33 |.F |38, |F227
3 3 Upwbwynintu > = a T3 = £ e 3 = B £ 3 = 7 £ 2 3 & 2 £33 [E25 3V 4
33 S £ =3 5 35 = 3 s3Z 309 35 = 3 s3Z |[§¢5 5
>S5 = 5 3 3 z 23| §3 | g3¢5 3 2: | §3 | g35 |2E3<=
3 a £ 3 3 S S 35 = 22 3 S < 3e ™ |6 83 =
=3 N v, = = & g 25 Sz S R T o
5 N \Y 2 % ° = o = % © = S = ; 3
u p 53 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1.1 Jwpbijwhnnbip 914.4 333.8 15.5 565.1 565.1
dwd u utip,
12 Pt wbljuiputp 301.0 | 190.0 | 285 82.5 82.5
punwdbup
=} 0
121 3 il wnnuannt 250.3 141.5 28.5 80.3 80.3
3 wjghubin
B fuwnnnp
1.2.2 S 50.7 48.5 2.2 2.2
2 wjghubin
3
123 2 wy| pwqiwdjw
dE_, wuyuwnlubp
1.3 _ funuinhwppubip
1.4 wpnuwdwyptip 722.2 699.4 699.4 22.8 22.8
1.5 wj| hnnuinbuptip 1411.3 2.6 3.7 1405.0 1405.0
1 Cunwdbup 3348.9 526.4 47.7 2752.0 2752.0 22.8 22.8
1 puwytih Yunniguwwndwu 4539.9 3932.2 72.8 483.1 483.1 51.8 51.8
211 wjn pUYnd’ inuwdbing hnntin 2840.6 2598.6 0.1 241.2 241.2 0.7 0.7
J:% wjgtignpdwlwu
212 % (wiwnuwbnguiht) 625.1 625.1




hwuwpwlwywu

=
El 1783.5 462.6 480.9 427.6 1.2 426.4 412.4 412.4
2.2 3 Yunniguwwwndwl
2.3 § fuwnp Yunniguwwwndwu 1617.0 50.4 280.6 1284.7 3.8 1280.9 1.3 1.3
24 E:zgr‘:‘“”‘” ogugnnoUul 1928.3 0.2 1928.1 15.0 1913.1
2.5 wy| hnnbip 1974.8 1.5 1973.3 1973.3
2 Cunwdbup 11843.5 4446.7 834.5 6096.8 20.0 6076.4 465.5 412.4 53.1
=3 winmyniuipbnlw 2356.7 | 393.9 | 1308.7 | 60L6 530.4 | 712 52.5 52.5
3.1 5 3z opjtilywnubp
s
35 5
s2| £33 < quninunUnGULWY 570.2 86.1 | 408.9 75.2 75.2
52 3 5 wpuwnpulwu opjyunutip
cL & 5 S
3.3 ,g §- S 2 |wwhbunwpwuubp 50.6 18.3 23.9 8.4 8.4
Cg g __3; g puntipph ogunwgnpddwu
34| 3 & < hwdwp npwdwnpyws 142.2 132.2 60.0 72.2 10.0 10.0
o™ % 5 hnnwdwubip
3 3 Cunwdbup 3119.7 498.3 1741.5 817.4 590.4 227.0 62.5 10.0 52.5
4.1 ) _% D—& Eubipgnhluwyh 170.9 168.7 1.1 1.1 1.1 1.1
4.2 % 3 §L < [ywuh 12.9 3.6 9.3 9.3
43 | 2 = § 3 JBL wnpwuuwnpup 532.0 0.8 23.8 15.1 15.1 492.3 492.3
Jg_ E; £ 2 3 |yndniuwy
44 | 5355 & |bupwlunnigduwspubrh 200.3 0.8 17.4 112.5 112.5 69.6 69.6
$3 3 |onlnubp
4 S = Cunwdbup 916.1 1.6 213.5 128.7 128.7 572.3 492.3 80.0
51 <= puwwwhwwuwlwu hnnbp 79.3 79.3 79.3
: 5
5.11 §l wjn pYnd’ wngbiingutin
5.1.2 % wpagtiwywynbn
5.1.3 S wqgwhu wwplbip* 79.3 79.3 79.3
g wnnnownpwpwlywu
5.2 3 Uwwwnwlubpny 98.9 98.9 98.9
2 twluwwnbuyws hnnkip
5.3 = huiliquunf husuin 188.9 0.7 159.4 159.4 28.8 27.7 1.1
' Z2 Uwfuwinbiujws hnntip ' ) ) ' ' ' '
S
5.4 3 h“*n‘:‘l‘;n‘j‘““‘““ L Uzulnuyht 655.7 17.5 638.2 638.2
5 © Cunwdbup 1022.8 18.2 797.6 797.6 207.0 79.3 27.7 100.0
E 33
6 | 3=13 2 |cunwitup 1081.8 1066.9 | 1066.9 14.9
g SE
7.1 wlwnwnubip 822.3 822.3 640.0 182.3
7.2 2 pthniinubip
7.3 g Jwpbjwhnntp
7.4 2 funuinhwpputip




7.5 3 wpnuubin
7.6 N wy| hnntip
7 Cunwdbup 822.3 822.3 640.0 182.3
8.1 gbwntp 56.8 56.8 56.8
8.2 opwdpwnubin 16.1 2.8 9.7 9.7 3.6 3.6
8.3 2 [Gtn 54.2 4.1 0.5 0.5 49.6 49.6
8.4 g onpwiugputip 39.7 1.4 1.4 38.3 38.3
A hhnpninGluuhywywu L
8.5 ® opwinunbuwyw wyy 6.1 1.4 1.4 4.7 4.7
opjtilywnubip
8 Cunwdbup 172.9 6.9 13.0 13.0 153.0 153.0
9.1 wnnunubip
9.2 '3.5 wywgnunubip
9.3 g Gwhpsutn
9.4 c
E
9.5 G wy] wuognwgnpdtith hnntip
<)
9 Cunwditup
LLHUUELE ANGN /14243 +44+5+6+7+8+9/ 22328.0 5473.0 2862.3 | 10605.5 610.4 9994.7 3372.3 2713.7 | 220.0 438.6 14.9
<UCUYESUYNR@3NhL
Lwywuwnwuh <wupwwbinnupiwt hnnwht $nunh wniwjnipjwu b pwotudw
(puwin uwwwnwywihu vywuwnyejwu, hnnunbuptph nu gnpdwnuwywu tpwuwynigjwu L ubthwywuniejwu untpjGlwnutph )
wn 01.07.2018 .
/hGygwpubpny/
Cunwdbup Kwywuwnwuh Lwupwwbinnigyniunid
ulithwwuntpjwu untpjGyn
=N hwdwjupwjhu whinwlwu -
<nnwuntiu Zz < JJ% E ~ 2 %‘ = = % < Jeg: 2 4
=2 = 2 £
Luywnwljught LR, z & 2 3 : g3 g =3 I 3 g =3 352 C 1
NN gnpdwnuwlwu = + > 32 2 s 3 £ 3 & - s 3 £y 3 & 52 515
Lowuwlniainiu £ a 3 a3 © 3 3 E S 2% & 33 E 2 e |22 ¢34
Upwuwyniintu T g g 33 Z < = 3 B £ 3 23 < = 3 B &3 |55 2 &1
3 S < c 3 = e S c c 3= | &3 d
3 = 3“3 =} 3 o =3 S 5 c 5 3 o e c = < 3 2 c oA
= 3 é 3 w 3 3 g 3 5 = e 3 3 g 3 3 5 5333
3 al = 3 3 S = s N =2 3 S = S N |6 B =S
5 N Y - - 55 2 23| = =5 533
a Y 2 5 % o = =3 5 % o = g \'T; E
S s N
u P 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1.1 upbijwhnntin 445564.5 321153.1 3265.4 108342.1 373.4 52383.0 55585.7 12629.1 150.1 4250.2 8228.8 174.9
pwqiwdjw nulwnlubn,
1.2 35348.3 31449.2 1641.4 2192.8 1285.8 907.1 23.5 6.0 17.4 41.3
punwdbup
=) d
12.1 3 Wk pUm ujnnunng 21052.6 | 186005 | 835.7 1567.1 778.9 788.2 22.6 6.0 16.6 26.8
3 wjghutin
2 fuwnnnh
1.2.2 E] 14268.1 12846.2 805.7 600.7 506.8 93.8 0.9 0.9 14.6
2 wyghutip




1.2.3 ?__. wj| pwquwdjw 27.5 2.5 25.0 25.0
1.3 dC__, funinhwnpubip 121040.1 54257.1 308.7 36133.1 49.5 8428.1 27655.5 30334.1 5676.6 24657.5 7.1
1.4 - wpnunwywypbip 1051536.5 18973.8 12161.5 565798.9 | 5337.2 74067.6 486394.1 454361.8 23.9 96575.8 357762.1 240.6
1.5 wj| hnnwwnbuptip 390975.3 11079.6 3816.8 242585.0 5592.1 10211.2 226781.7 133431.0 18.3 6208.6 127204.2 62.9
Cunwdtu
1 U L 2044464.8 436912.8 21193.8 955051.9 11352.2 | 146375.7 797324.0 630779.5 192.3 112717.2 517870.0 526.8
/1.1+1.2+1.3+1.4+1.5/
21 puwlybh junniguwwwndwu 99180.8 95253.1 281.2 3426.8 4.9 59.2 3362.7 120.5 3.9 116.6 99.2
511 wjn pUntd inwdbipg hnntip 89889.3 | 89352.9 75.2 379.9 0.1 2.0 377.9 0.7 0.7 80.5
wjgtignpdwlywu
= gkignnowly 4688.8 4679.1 2.7 2.6 2.6 4.4
2.1.2 = (wdwnwungwyht)
2 hwuwnpwlwlywu
3 7806.0 1940.4 1131.3 1973.8 104.8 151.6 1717.4 2755.2 1369.9 7.3 1377.9 5.2
2.2 = Yunnigwwwwndwu
2.3 & fuwnp unniguwwundwu 2428.6 102.5 347.9 1948.8 2.2 22.4 1924.2 29.4 0.1 29.3 0.1
~ punhwunip oquwgnpddw
2.4 hnntin 18447.5 1.7 0.2 18432.3 30.1 97.4 18304.8 13.3 0.0 13.3
2.5 wy| hnntip 24003.8 256.7 69.6 23533.9 5.8 234.1 23294.0 143.6 143.6
Cunwdbup
2 151866.7 97554.4 1830.3 49315.5 147.8 564.7 48602.6 3062.0 1373.8 7.4 1680.7 104.4
[2.1+2.2+2.3+2.4+2.5/
wnryniuwpbpuwywu
3 9991.5 1224.0 4408.5 3618.0 4.4 1246.3 2367.3 740.0 325 460.4 247.1 1.0
3.1 ? 3 opjlwnubn
35 5 gninununbuwlw
3.2 © 3 3 12781.0 2189.9 1830.3 7741.6 12.4 219.0 7510.2 1008.1 6.7 20.1 981.3 11.2
£ 3 5 < |wpunwnpulwu optilwnubp
£2 3 F
=}
3.3 g §§ S |wwhbunwpwtbp 675.4 88.9 110.8 463.2 0.1 24.3 438.9 12.5 6.5 6.0
Jge g_ % J:a puntipph oguwgnpdiwu
34 5 1 = hwdwp npwdwnpywsd 14980.6 2.0 4.1 1473.8 1152.1 321.7 13500.7 3.0 7097.2 6400.6
ol
- = g hnnwdwubp
~
=g Cunwdbup
3 38428.5 3504.8 6353.7 13296.6 16.9 2641.7 10638.1 15261.3 48.7 7577.6 7635.0 12.2
/3.1+3.2+3.3+3.4/
4.1 . < |Eubpgbnhlugh 2382.7 38.6 650.0 561.4 61.7 1525 347.2 1132.8 142.7 385.2 605.0
=
42 | £ 3 J§ Yuwh 146.1 1.2 22.8 56.1 1.8 54.3 66.0 0.0 3.9 62.1
43| 25 _ 8 <= [wpwtuynpunp 9097.0 3.6 152.7 268.3 0.3 2.7 265.3 8672.4 583.5 63.6 8025.3
= = 3 g, 15
B = 2 Yndntuwy
2 g
44 |2 £2 § 2 |bupwlwnnigywdputinh 1327.7 16.9 55.2 747.2 23.0 125.0 599.3 508.4 15.7 86.6 406.0
5353 @ EUwnub
T3 I oM Ywnubipp
<~ 2 & |cuquatup
4 S a 12953.5 60.3 880.7 1632.9 84.9 282.0 1266.0 10379.6 741.9 539.3 9098.4
14.1+4.2+4.3+4.4/
51 = puwwwhwwuwywu hnntip 317679.5 2.9 2.9 317676.6 194881.2 14.4 122780.9
. 15
=
5.1.1 o wjn pYnd’ wingbiingubin 35239.0 35239.0 35175.2 63.8
5.1.2 % wpgwywpbp 47955.8 2.8 2.8 47953.0 | 46772.2 4.0 1176.8
5.1.3 g wqqwiht wwpltp 234484.7 0.0 0.0 234484.6 | 1129338 | 10.4 121540.4




%C wnnnowpwpwywu
5.2 3 uwwinwlubipny 233.6 3.7 5.6 125.1 5.4 19.8 99.2 99.2
2 Uwfuwntuywsd hnntp
§- hwuguwnh hwdwp
5.3 s 2802.4 457.7 1169.8 1019.6 2.3 109.2 908.1 151.0 8.7 40.9 101.4 4.3
E uwfuwwnbiugwsd hnnbip
s wwundwlwu U dowynipwhu
54 5 hnntin 14862.7 0.4 124.7 3797.3 0.1 1.9 3795.2 10940.3 109.2 10831.1
5 © Cunwdbup 335578.2 461.9 1300.1 4944.8 2.4 116.4 4826.0 328867.1 194999.1 55.4 133812.7 4.3
6.<wuwniy
6 Cunwdbup 30524.1 2.1 5.6 12.9 0.5 12.3 30488.7 6623.9 236.8 23628.0 14.9
Upwtwynipjwu
7.1 wuwmwnubip 289194.3 0.2 455.3 13.3 442.0 288738.8 744.9 3315 287662.4
7.2 2 pthnunutip 18682.8 18682.8 75.5 19.0 18588.3
7.3 3 Juipbjwhnntp 255.8 15.1 15.1 240.7 240.7
7.4 2 funinhwpputip 9203.3 67.6 67.6 9135.7 0.1 9135.6
7.5 5 wpnuubip 10897.8 130.9 130.9 10766.8 10766.8
7.6 ~ wy| hnntip 5791.0 5791.0 5791.0
7 Cunwdbup 334025.0 0.2 669.0 80.9 588.0 333355.8 820.4 350.6 332184.9
8.1 ghiwntip 8298.9 1.4 1.4 8297.4 9.2 24.4 8263.9
8.2 opwdpwnubin 7007.0 668.6 212.1 342.7 0.8 341.9 5783.7 23.4 1762.8 3997.5
8.3 = [Gtip 5838.5 36.7 515.5 1528.4 264.6 1263.8 3757.9 2245.6 1512.3
8.4 5 opwiigpubin 3107.9 1653.3 1.7 27.6 1624.0 1454.6 21.4 2.6 1430.6
& hhnpnunbluuhlulwt L
8.5 © opwinunbuwlw wy| 1546.6 7.9 5.9 304.9 20.7 8.3 275.8 1227.9 14.9 0.1 1213.0
opjtilywnubp
8 Cunwdbup 25798.9 713.3 733.5 3830.6 22.4 301.4 3506.9 20521.5 68.8 4035.5 16417.3
9.1 wnnunubip
9.2 '35 wywgnunubip
9.3 2 Gwhpsutp
9.4 2
E
9.5 S wy] wuognwgnpdtith hnntip 620.4 620.4 620.4
9 7 Cunwibup 620.4 620.4 620.4
CLHIUBLLE <NOBM 1+2+43+4+45+6+7+8+9/ 2974260.1 539209.6 32297.7 1028754.3 | 11708.1 | 150281.8 | 866764.0 | 1373336.0 | 204868.8 | 125519.8 | 1042947.4 662.6




